
18 
 

вокалісту активно, усвідомлено тавідповідально брати участь у навчальному 

процесі, що позитивно впливає на розвиток у нього здатності до спільної 

діяльності з концертмейстером і підвищує якість ансамблю. 
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Анотація. У статті розглядається актуальність вивчення на заняття з 

композиції графічних програм у контексті сучасної епохи цифрових технологій. 

Висвітлюється значення вивчення учнями растрової графіки як елемента, 

сучасного інструменту відтворення певних завдань. Акцентується увага на 

тому, що знання, отриманні у спеціалізованому початковому мистецькому 

закладі, можуть бути джерелом натхнення, втілювати різноманітні творчі 

ідеї, а також стимулювати молодь до творчого самовираження. 
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Виклад основного матеріалу. Ми живемо в розвиток сучасних 

технологій, де графічні програми є необхідним інструментом для молодих 

художників. Вивчення їх допомагає учням оволодіти навичками, які вони 

зможуть використовувати в майбутньому незалежно від того, чи оберуть вони 

професію художника, чи дизайнера. Важливим є ознайомлення учнів 

початкових спеціалізованих мистецьких закладів із сучасними графічними 

програмами на заняттях з композиції. 

Графічні програми дозволяють учням виразити свої творчі ідеї через 

візуальні засоби. За допомогою графічних редакторів учень може за 

мінімальний час передати свій задум спочатку у графічному редакторі, 

виправити недоліки та покращити компонування за рекомендацією викладача, а 

потім перенести свій задум на аркуш паперу. Це дає можливість створювати 

ілюстрації, анімацію та інші візуальні роботи, що розширює можливості 

виразності. Розвиток творчого потенціалу учнів за допомогою графічних 

програм є надзвичайно важливим. 

 

Гордієнко Варя 13 р. 

Пропонуємо до розгляду програми, які можуть бути використані на 

заняттях з композиції у художних школах: 

Adobe Photoshop. Це найпопулярніше програмне забезпечення для 

графічного дизайну, яке використовують мільйони художників по всьому світу.  

Adobe Illustrator. Ця програма призначена для векторного малювання. 

Вона ідеально підходить для створення логотипів, ілюстрацій та інших 
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векторних графічних робіт. 

Corel DRAW. Ще один потужний векторний редактор, який дозволяє 

створювати складні графічні проєкти. 

GIMP. Це безкоштовна альтернатива Photoshop, яка має багато функцій 

для обробки фотографій та створення графіки.  

Inkscape. Ще один безкоштовний векторний редактор, який дозволяє 

створювати векторні ілюстрації та логотипи. 

Affinity Designer. Це програмне забезпечення для векторного дизайну, яке 

надає багато можливостей для творчості. 

Зазвичай перевагу для створення своїх художних творів віддають 

графічним редакторам, які розроблені для мобільних приладів. Серед них: 

Infinite Painter – додаток для малювання та графічного живопису, який 

був спеціально розроблений для пристроїв на базі Android. 

Procreate – популярний графічний редактор для малювання на пристроях 

iPad та iPhone. 

SketchBook – професійне програмне забезпечення для скетчінгу, живопису 

та ілюстрації, яке доступне на всіх платформах та пристроях.  

Які результати застосування наведених програм можна отримати? 

Стимулювання творчісті. Графічні програми дають дітям можливість 

втілити свої ідеї у візуальних формах. Вони можуть малювати, створювати 

ілюстрації, дизайнувати логотипи та багато іншого. Це сприяє розвитку їхньої 

творчості та уяви. 

 

Гордієнко Варя 13 р. 

Розвиток мислення. Робота з графічними програмами розвиває вміння 
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сприймати та аналізувати візуальну інформацію. Діти навчаються розуміти 

композицію, кольори, форми та інші аспекти візуального мистецтва. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вороніна Софія 14 р. 

 

Вороніна Софія 14 р. 

Сприяти співпраці та комунікації. Графічні програми часто 

використовуються в командних проєктах. Учні навчаються співпрацювати, 

обговорювати ідеї та вирішувати завдання разом з іншими. 
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Висновки. Отже, проаналізовано, що вивчення та використання 

графічних програм має велике значення для розвитку учнів мистецьких 

закладів. Це не тільки стимулює їхню творчість та уяву, але й формує важливі 

навички, які будуть корисними для виконання відповідних завдань. Робота з 

цифровими інструментами розвиває візуальне мислення, сприяє співпраці та 

комунікації, а також учить відповідальному ставленню до навколишнього 

середовища. Освоєння графічних програм на заняттях у художній школі 

відкриває перед учнями широкі перспективи для професійного зростання в 

сфері графіки та дизайну, а також збагачує освітній процес, роблячи його більш 

захоплюючим та ефективним. 
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Анотація. У статті висвітлюється важливість розвитку 

асоціативного мислення для музикантів і пропонуються форми роботи на 

уроках музичної літератури в ДМШ. Представлено форми роботи, що 

використовуються на заняттяхв музичній школі, на інших уроках в закладах 
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